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��� �	
�� z1 = −3 + 2i� z2 = 13 − i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
i6 + i8 + i16 + i18

2i − 4
+ i12.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e2+iπ/2 + e2−iπ/2.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =
(1 + i)9

(3 −√
3i)6

.

)� 0�/	�� "������	�

z3 − 1

2
+

√
3

2
= 0.

������� ��

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = 3 + 5i� z2 = 4 − i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2

.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
i3 + i5 + i9 + i19

(1 + i)2
− 2i.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e−3+iπ/3 − e−3−iπ/3.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(√
2

2
− i

√
2

2

)3

· (2i)7.

)� 0�/	�� "������	�
z3 − 2 + 2

√
3i = 0.
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��� �	
�� z1 = 3 − 2i� z2 = 1 + i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
i16 + i18 + i20 + i26

3i(4 + 8i)(20 + 35i)
.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 4e−iπ/3 + 4eiπ/3.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
2
√

2 + 2i

2
√

2 − 2i

)5

.

)� 0�/	�� "������	�
z4 − 5i = 0.

������� 
�

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = −2 + i� z2 = 3 − 2i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =

(
4 + i

4 − i
+

4 − i

4 + i

)
i9.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 2e−iπ/2 − 2eiπ/2.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =
(
√

3 − i)6

(1 +
√

3i)3
.

)� 0�/	�� "������	�
z4 + 36 = 0.

)
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��� �	
�� z1 = −3 − 5i� z2 = −3 + 7i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
i13 + i14 + i15 + i16

1 + 4i
− 1 + 2i.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 4eiπ/4 + 4e−iπ/4.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
3
√

3 + 3i

1 + i

)6

.

)� 0�/	�� "������	�
z3 + 27i = 0.

������� ��

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = 1 + 4i� z2 = −2 + 8i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2

.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 4i − 1 − 3i + 5i2

2i4(1 − i)
.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 3e−iπ/4 − 3eiπ/4.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =
(
√

2 − i
√

2)4

(1 + i)3

)� 0�/	�� "������	�
z2 − 1 + i

√
3 = 0.

,
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��� �	
�� z1 = 3 − 5i� z2 = 1 + 4i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(1 + 2i)i3

(4 − i)(−i6 + 2i)
− 1 + i.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 5e−iπ/6 + 5eiπ/6.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z = (4 −
√

48i)3(
√

3 + i)2.

)� 0�/	�� "������	�
z2 −

√
2 + i

√
2 = 0.

������� ��

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = −3 − 5i� z2 = 3 + 7i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(1 − 2i)3

1 − i
+ i3(1 + i).

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 10eiπ/6 + 10e−iπ/6.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =
(
√

2 − i
√

2)4

(1 + i)3
.

)� 0�/	�� "������	�
z3 + 125 = 0.

1
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��� �	
�� z1 = 2 − 8i� z2 = 3 − 5i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2

.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
3i

(4 − i)(4 + i5)
− (2 − 3i).

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e4−2iπ/3 + 4e4+2iπ/3.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
1
2

+ i
√

3
2√

3 + i

)7

.

)� 0�/	�� "������	�
z4 − 216i = 0.

������� ���

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = 8 − 2i� z2 = 4 + i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(i16 + i18 + i)(2 + 2i)

3 − i
+ 5i.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = ei5π/6−7+i2π/3.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(√
3

8
+

i

8

)12

(
√

3 − i)3.

)� 0�/	�� "������	�
z3 − 2

√
2 + 2i = 0.
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��� �	
�� z1 = 4 + 5i� z2 = 2 − i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
2i + 4

3i7(1 − i)
+ 5i(1 − i).

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 8e−i5π/4 − 8ei5π/4.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
cos(11π/6) + i sin(11π/6)

2i

)3

.

)� 0�/	�� "������	�
z3 + 1 = 0.

������� ���

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = 4 − 3i� z2 = 5 + i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
1 + i

√
3

2 + i
√

3
i5 + 2 − i

√
3.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e2+iπ/2−i3π/4.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z = (
√

2 + i
√

2)8(2 − 2i)3.

)� 0�/	�� "������	�
z4 + 256 = 0.
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��� �	
�� z1 = 2 + 6i� z2 = 5 + i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2

.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(1 + i

√
3)(2 − 2i)

(1 + i)(1 − i7
√

3)
− (1 + i5).

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e4−iπ/3 − e4+iπ/3.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
cos

9π

16
− i sin

9π

16

)−5

i7.

)� 0�/	�� "������	�
z3 + 8 = 0.

������� �
�

�� -��� ��� 
�����

��� �	
�� z1 = 1 + 3i� z2 = 7 + i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2

.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(
√

3 + i)(1 − i
√

3)

(2 + 3i)i7
+ 3i.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = e3−iπ/4+i5π/4.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =
i7

(cos 12◦ + i sin 12◦)5
.

)� 0�/	�� "������	�

z4 − i

2
+

√
3

2
= 0.

�7
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��� �	
�� z1 = −4 + 3i� z2 = 5 − i� 9���	

z1 + z2, z1 − z2, z1 · z2,
z1

z2
.

�� =��	
��� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z =
(10 − 4i)(3 − 8i)

(2 − 2i)2
+ i5 − 10i7.

%� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

z = 10ei11π/6 − 10e−i11π/6.

&� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � ��
���������� 	 ��	��������	��

��  ���� 	
	������	�� �� 
�����

��� ���

�
�	

z =

(
cos π/8 − i sin π/8

2i

)4

.

)� 0�/	�� "������	�
z3 −

√
3 − i = 0.

��



��
�����
�� ������ � �

������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

ch(1 +
iπ

2
).

�� 9���	 ����� �	�		 Re z = 1 ��	 ������:��		 f(z) = z2�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

Im
1

z
< −1

2
.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = x4 − 8x3y + 8xy3 − 6x2y2 + y4.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 2+ i ��	 ������:��		

f(z) =
z

z + i
.

,� 0�/	�� "������	� cos(z + i) = 1�

������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

cos(
π

6
+ 2i).

�� 9���	 ����� �	�		 Re z + Im z = 1 ��	 ������:��		 f(z) = 1/z�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��	

|z − i| < 2, 0 < Im z < 2.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y) + i v(x, y) �� 	���
���� ��	��� ��
�	

v(x, y) = x2 − y2 + x .

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = i ��	 ������:��		

f(z) = z +
1

z
.

,� 0�/	�� "������	� sin z = 3�

��



������� 	�

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� sin 2i � �������	��

��  ����

�� 9���	 ����� �	�		 Re z = 1 ��	 ������:��		

f(z) =
z

z + 1
.

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��	

1 < zz̄ < 2, Re z > 0 0 ≤ Im z ≤ 1.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = − y

x2 + y2
.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = i ��	 ������:��		

f(z) = z2 + 2z.

,� 0�/	�� "������	� sh(iz) = −i�

������� 
�

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

sh(1 +
iπ

2
).

�� 9���	 ����� �	�		 Re z = 1 ��	 ������:��		

f(z) =
1

z + 1 + i
.

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

3|z| − Re z < 2.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = 2xy + y.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 2+ i ��	 ������:��		

f(z) =
z + 1

z − 1
.

,� 0�/	�� "������	� cos z = 2�

�%



������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����(
−1

2
+

√
3

2
i

)i

.

�� 9���	 ����� �	�		 |z + i| = 1 ��	 ������:��		

f(z) =
1

z
.

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

Re
1

z
< 1.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y) + i v(x, y) �� 	���
���� ��	��� ��
�	

v(x, y) = x2 − y2 − x.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = πi/2 ��	 ������:��		
f(z) = ch z�

,� 0�/	�� "������	�
e2z + 2ez − 3 = 0.

������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

(−i)5i.

�� 9���	 ����� �	�		 Re z = π/4 ��	 ������:��		 f(z) = cos z�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��	

|z − 1| < 1 , arg z <
π

4
, arg (z − 1) >

π

4
.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y) + i v(x, y) �� 	���
���� ��	��� ��
�	

v(x, y) = y3 − 3x2y.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 2π ��	 ������:��		

f(z) = sin z.

,� 0�/	�� "������	�
4 cos z + 5 = 0.

�&



������� 
�

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

sin(2 + i).

�� 9���	 ����� �	�		 Im z = π/4 ��	 ������:��		 f(z) = cos z�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

Re
i

z
> 2.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y) + i v(x, y) �� 	���
���� ��	��� ��
�	

v(x, y) = 2xy + 3x.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 2i ��	 ������:��		

f(z) = ln(z + 2).

,� 0�/	�� "������	�
sin(z + 1) = 2i.

������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

21−i.

�� 9���	 ����� �	�		 Re (z − i) = 2 ��	 ������:��		 f(z) = (z − 1)2�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

|z − 3| − |z + 3| > 4.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = x3 − 3xy2.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 2+ i ��	 ������:��		

f(z) =
z

z + i
.

,� 0�/	�� "������	�
sin z = πi.

�)



������� ��

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

ln(
√

3 − i).

�� 9���	 ����� �	�		 x = y ��	 ������:��		 f(z) = z2�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

|z| > 2 + Im z.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = ex cos y.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 1+ i ��	 ������:��		

f(z) = 2z2 − 8z + 1.

,� 0�/	�� "������	�
sin z + cos z = 2.

������� ���

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

(−2)
√−1.

�� 9���	 ����� �	�		 z = (1 + i)t� −∞ < t < ∞� ��	 ������:��		 f(z) = z3�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

Im z2 < 1.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = 3x3 − 9xy2 − y + 2.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = 4πi ��	 ������:��		

f(z) =
1

ez
.

,� 0�/	�� "������	�
cos z = ch z.

�,



������� ���

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

ctg(
π

4
− i ln 2).

�� 9���	 ����� �	�		 arg z = π/4 ��	 ������:��		 f(z) = 1/z�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

|Re z| + |Im z| ≤ 1.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = 2(x2 − y2) − 3x.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = πi ��	 ������:��		

f(z) = ch z.

,� 0�/	�� "������	� ch z = i�

������� ���

�� !���
���	�� 
�����

��� �	
�� � �������	��

��  ����

th(ln 3 + i
π

4
).

�� 9���	 ����� �	�		 arg z = a ��	 ������:��		 f(z) = z2�

%� !�
���	�� ����
��� ������"# 
�����/��	��

Re (iz)2 > 0.

&� 9���	 ����	�	��

"#  "�
�	# f(z) = u(x, y)+i v(x, y) �� 	���
���� ���
��	�������
��
�	

u(x, y) = (ex + e−x) sin y.

)� 9���	 "��� �������� 	 
�'  	�	��� ��
��:��	� � ���
� z0 = i ��	 ������:��		

f(z) =
3z

z + 1
.

,� 0�/	�� "������	�
sin z = i sh z.

�1



��
�����
�� ������ � �

������� ��

�� 2��	
�	�� ∫
L

Im z3dz,

��� L @ ������
 ������� 
���	��#3	� ���
	 z1 = 0 	 z2 = 2 + 2i�

�� 2��	
�	�� ∮
L

dz

z3(z − 2)2
,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1� �? |z − 2i| = 1� �? |z| = 3�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sin
z + i

z − i
, z0 = i.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
2z

z2 − 4

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 1 − 3i�

������� ��

�� 2��	
�	�� ∫
L

z Im z2dz

��� L @ ������
 ������� 
���	��#3	� ���
	 z1 = i 	 z2 = 2 − 2i�

�� 2��	
�	�� ∮
L

ez

z2(z2 + 1)
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z − i| = 1/2� �? |z| = 3/2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sin
z

z − 1
, z0 = 1.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z + 2

z2 − 2z − 3

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = −2 + i�

�4



������� 	�

�� 2��	
�	�� ∫
L

z Re z2dz,

��� L @ ������
 ������� 
���	��#3	� ���
	 z1 = 1 	 z2 = i�

�� 2��	
�	�� ∮
L

ch z2

(i − z)z2
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z| = 3/2� �? |z − i| = 1/2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = z sin
z

z − 2i
, z0 = 2i.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
4z − 8

z2 + 2z − 3

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = −1 − 2i�

������� 
�

�� 2��	
�	�� ∫
L

(z − |z|)dz,

��� L @ ���"�
�":��
�� |z| = 1, Im z ≥ 0�

�� 2��	
�	�� ∮
L

ez − 1

z3(z − 1)
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z − 1| = 1/2� �? |z| = 2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = cos
3z

z − i
, z0 = i.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
2z

z2 + 4

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 2 + 2i�

�6



������� ��

�� 2��	
�	�� ∫
L

z2 Im z dz,

��� L @ ������
 ������� 
���	��#3	� ���
	 z1 = 0 	 z2 = 1 − 2i�

�� 2��	
�	�� ∮
L

z + 3

z(z − 1)2(z + 1)
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z − 1| = 1/2� �? |z| = 3�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = e2z , z0 = πi.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
2z

z2 − 4

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = −1 − 3i�

������� ��

�� 2��	
�	�� ∮
L

|z|dz,

��� L @ 
���"� |z − i| = 1�

�� 2��	
�	�� ∮
L

2z − 1 + i

(z − 1)(z − i)
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z − 1| = 1/2� �? |z| = 2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = e
z−3

z , z0 = 0.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z + 1

z(z − 1)

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 1 + 2i�

�7



������� 
�

�� 2��	
�	�� ∫
L

dz

z2
,

��� L @ ���"�
�":��
�� |z| = 1� Im z ≥ 0�

�� 2��	
�	�� ∮
L

dz

(z − 1)2(z2 + 1)
,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z−i| = 1� �? | z−1| = 1� �? x2+y2−2x−2y = 0�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = ch(3z − 12), z0 = i.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z − 1

z(z + 1)

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 1 + 3i�

������� ��

�� 2��	
�	�� ∫
L

dz√
z
,

��� L @ ���"�
�":��
�� |z| = 1� Im z ≥ 0� �
√

1 = 1�

�� 2��	
�	�� ∮
L

dz

(z2 + 1)2
,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z − i| = 1� �? |z + i| = 1� �? | z − 1| = 2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sh(2z + 3), z0 = 2 − i.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z + 3

z2 − 1

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 2 + i�

��



������� ��

�� 2��	
�	�� ∮
L

(z2 + 20z + 9)dz,

��� L @ �
�":��
�� |z| = R�

�� 2��	
�	�� ∮
L

ez − 1

(z − i)2z
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �? |z − i| = 1/2� �? | z − i| = 2�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sin2(z/4), z0 = 0.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z

z2 + 1

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 1 − 2i�

������� ���

�� 2��	
�	�� ∮
L

z z̄ dz,

��� L @ �
�":��
�� |z| = 1�

�� 2��	
�	�� ∮
L

sin z

(z − i)5
dz,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z| = 1/2� �?
x2

9
+

y2

4
= 1�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sin 3z cos z, z0 = 0.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z − 2

(z + 1)(z − 3)

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 3 + i�

��



������� ���

�� 2��	
�	�� ∫
L

Re z dz,

��� L @ ������
 �������� ��������	��

	 z = (2 + i)t� 0 ≤ t ≤ 1�

�� 2��	
�	�� ∮
L

cos z dz

(z − 2)(z2 + 9)
,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z − 2| = 1� �? |z − 3i| = 1� �? |z| = 4�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = cos(2z + 1), z0 = −1.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
z + 2

(z − 1)(z + 3)

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = (1 − 3i)/2�

������� ���

�� 2��	
�	�� ∫
L

ln z

z
dz

��� L @ �"�� ��	�	���� �
�":��
�	 �� ���
	 z = 1 �� ���
	 z = i�

�� 2��	
�	�� ∮
L

dz

(z2 − 1)2
,

��� L @ 
���"�� �������� "������	�� �? |z − 1| = 1� �? |z + 1| = 1� �? |z − 1| = 4�

%� 0����:	�� � ��� ;����� �� 
������� z − z0  "�
�	#

f(z) = sh(3z + 6), z0 = −1.

&� 9���	 �
� �������

	� �����:��	�  "�
�		

f(z) =
3z

z2 − 9

�� 
������� z − z0� �
�	 z0 = 4 + i�

�%



��
�����
�� ������ � �

������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z−1|=1

e2z

z3 − 1
dz.

��

∮
|z+1|=2

z exp
2

z + 1
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

8 − 3
√

7 sin t
.

&�

∫ ∞

−∞

x2 dx

(x2 + 1)(x2 + 9)
.

)�

∫ ∞

−∞

cos x dx

x2 + 9
.

������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z−2i|=1/2

dz

z2(z − 2i)2(z − i)
.

��

∮
|z|=1

z2 sin
1

z
dz.

%�

∫ 2π

0

dx

2 + sin x
.

&�

∫ ∞

−∞

x dx

(x2 + 4x + 13)2
.

)�

∫ ∞

0

x sin x dx

x2 + 25
.

������� 	�

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=4

eiz

(z + π)3
dz.

��

∮
|z|=2/3

(sin
1

z2
+ ez2

cos z)dz.

%�

∫ ∞

−∞

x + 1

(x2 + 4)(x2 + 9)
dx.

&�

∫ ∞

−∞

x sin 3x

x2 + 4
dx.

)�

∫ 2π

0

dt

3 − 2
√

2 sin t
.

������� 
�

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z−i|=2

z + 1

z(z2 + 4)
dz.

��

∮
|z|=1

(iz cos
1

z
− e

1
z )dz.

%�

∫ ∞

−∞

dx

x2 − 2ix − 2
.

&�

∫ 2π

0

dt

5 + 2
√

6 sin t
.

)�

∫ ∞

0

x sin x

x2 − 2x + 10
dx.

�&



������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=2

ez

z3(z + 1)
dz.

��

∮
|z|=r

sin2 1

z
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

5 − 4 sin t
.

&�

∫ ∞

−∞

dx

(x2 + 9)2
.

)�

∫ ∞

−∞

(x2 + x) cos x

x4 + 13x2 + 36
dx.

������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z−i|=1

ez

z4 + 2z2 + 1
dz.

��

∮
|z|=r

(z − 3)e2/zdz.

%�

∫ 2π

0

dt

3 −√
5 sin t

.

&�

∫ ∞

−∞

x2 + 5

x4 + 5x2 + 6
dx.

)�

∫ ∞

−∞

sin 2x

(x2 − x + 1)2
dx.

������� 
�

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=4

z + 1

z2 + 2z − 3
dz.

��

∮
|z|=2

1

z
cos

3

z
dz.

%�

∫ 2π

0

dt√
15 sin t − 4

.

&�

∫ ∞

−∞

x2 + 2

x4 + 7x2 + 12
dx.

)�

∫ ∞

0

cos 3x dx

x2 + 16
.

������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=4

eiz

(z − π)3
dz.

��

∮
|z|=1

z cos2 1

z
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

5 − 3 sin t
.

&�

∫ ∞

−∞

dx

(x2 − x + 1)2
.

)�

∫ ∞

0

x sin x

x2 + 4x + 5
dx.

�)



������� ��

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z−3|=2

(z − 2)dz

(z2 − 9)(z + 5)
.

��

∮
|z−i|=1/4

(z − i) exp
1

z − i
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

4
√

3 sin t − 7
.

&�

∫ ∞

−∞

dx

x4 + 10x2 + 9
.

)�

∫ ∞

−∞

x sin x dx

x2 + 4x + 20
.

������� ���

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=3

eiz

(z − 2i)5
dz.

��

∮
|z−i|=1

sin(z − i)

(z − i)4
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

2
√

6 sin t − 5
.

&�

∫ ∞

−∞

dx

x2 + 7x + 12
.

)�

∫ ∞

−∞

(x − 1) cos 2x

x2 − 4x + 20
dx.

������� ���

2��	
�	�� 	��������

��

∮
|z|=5/2

sh z dz

(z + 2i)(z2 − 9)
.

��

∮
|z+2|=1

(z2 + 4z) cos
3

z + 2
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

4 −√
7 sin t

.

&�

∫ ∞

−∞

(x + 10) dx

x2 + 4
.

)�

∫ ∞

−∞

(x2 + x) sin x dx

x4 + 13x2 + 36
.

������� ���

2��	
�	�� 	��������

��

∮
x2/9+y2/4=1

sin z

(z − πi/2)3
dz.

��

∮
|z−i|=1/2

(z − i)3 cos
1

z − i
dz.

%�

∫ 2π

0

dt

5 −√
21 sin t

.

&�

∫ ∞

−∞

dx

(1 + x2)3
.

)�

∫ ∞

−∞

x cos x dx

x2 + 4x + 20
.

�,
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